

运用信息化监督手段,变“期末考”变“日常考”

# 郾城区动态监管“两个责任”效果好

“以往年底考核整理各项资料又费时又费力,这个平台将集中考核转变为日常管理了,开展的工作随时上传、随时查阅,哪项工作忘记及时上传或者上传不合格了还有短信提醒,感觉既科学又人性化。”近日,在郾城区举行的“两个责任”动态监管平台培训会上,该区发改委的一名工作人员感慨道。

据了解,为推动党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任的有效落实,郾城区创新工作监督模式,开发建设了网络版落实

“两个责任”动态监管平台系统,运用信息化监督手段,将主体责任、监督责任条目化,把原本的年初开会、年中抽查、年末考核,变为日常检查、常态指导、动态监控,标志着该区运用信息化手段推动党风廉政建设迈出了新步伐。

郾城区“两个责任”监管平台设置通知公告、工作交办、考核管理、工作上报、工作考核、数据分析、纪检之家、短信管理等版块,实时显示各单位落实“两个责任”的具体考核内容、

进展情况,对“两个责任”落实情况实行痕迹化监管。同时,该区把“两个责任”监管平台接入“阳光郾城网”,监管平台用户可通过“阳光郾城网”阳光监督栏目,凭用户名和密码进行登录。

该区将全区各镇(街道)、区直单位全部纳入系统,按照“任务分配到岗,责任落实到人”的要求,将主体责任、“第一责任人”责任、“一岗双责”责任、监督责任以及加分项等年度考核各项工作内容条目

化,同时根据各单位各项工作完成情况,自动进行提醒、预警、记分,进而实现对各单位落实“两个责任”的动态监控、实时预警、痕迹管理和网上考核评价。

“以往,每年区委都要对各单位党组织落实党风廉政建设工作进行考核,部分单位存在平常‘不做事’、临时补材料的现象,中间过程如何落实难以监管,这对于考核的效果是大打折扣的。”郾城区纪委有关负责人说,“现在,通过监管

系统的记录留痕和监督预警功能,对党委和纪委应该完成的清单一任务进行细化、量化,节点时间到期前及时提醒,逾期未上传视为该项工作未完成,使得‘两个责任’落实全过程都处于监管之中。”

接下来,郾城区将在运行过程中不断测试、完善该平台,将其打造成一个集工作监督、信息交流、实时查询于一体的多功能监管平台,确保“两个责任”落地生根。

张帆 乔晓睿

市供销社

## 加强汛期安全工作

进入汛期以来,市供销社高度重视,积极应对,采取五项措施加强汛期安全防范工作,确保全市供销社系统安全度汛。

强化组织领导。严格落实“一把手”负责制,成立防汛工作领导小组,各直属企业也成立了相应的领导组织,建立一级抓一级的责任体系。同时,抽调35名市供销社社机关和企业党员干部组建了防汛抢险队伍,制订防汛应急救援预案,时刻关注气象变化信息,及时应对。

备足防汛物资。多方筹措资金,利用社属企业闲置仓库,购置备足各类防汛物资。截至目前,共储备铁锹120把,铅丝1000斤,投光灯具4套,麻袋、编织袋8000余条,水泵、发电机

6台(套),为安全度汛提供了有力的物资保障。

排查整改隐患。结合供销社系统实际,按照职责分工和包保任务,对全系统内所有工作场所、厂房、经营网点、出租门面房、仓库及职工住所防汛设施设备以及人员密集场所防汛设施等进行全面细致排查,对排查出来的各类安全隐患,建立挂号整改制度,明确责任人和整改时限,做到整改一项、验收一项、销号一项,确保万无一失。

加强应急值守。严格落实全天候应急值守、领导带班和24小时专人值班制度,确保通讯畅通,及时上报、处置汛期各类突发情况。

王雁冰



### 盛夏至 瓜果熟

图① 7月3日,舞阳县保和乡二郎庙村瓜农开心地向记者展示已经成熟的大棚有机甜瓜。随着人们生活水平的提高,有机蔬菜和瓜果深受市民喜爱。

图② 7月3日,舞阳县文峰乡一蔬菜示范园区的有机小番茄长势喜人,工人正在采摘进行外运。

图③ 7月5日,城乡一体化示范区颍石镇产业就业扶贫基地种植的猕猴桃硕果压枝,再有十多天就可以陆续采摘。

本报记者 胡鸿丽 实习生 崔珂 摄

## 反对家庭暴力 建设“文明家庭”

近年来,我市在“文明家庭”建设中,从反家暴开始,坚持关口前移、部门协作,形成了党政领导重视、部门积极参与、各方主动配合的工作机制,多次荣获全国、全省“维护妇女儿童工作先进集体”称号。

广泛宣传,提升妇女群众知晓率。在妇女节、儿童节、法制宣传日等重要节点,开展系列宣传活动。今年3月3日,市妇联

开展妇女维权暨送法下乡活动,以戏曲、小品的形式深入农村进行反家暴宣传,发放《中华人民共和国反家庭暴力法》、《农村妇女反家暴知识手册》、《漯河市妇女维权案例》等。联合市中级人民法院、市公安局、市文明办、市依法治市办开展《中华人民共和国反家庭暴力法》宣传“六进”活动,举办中原女性大讲堂,受益妇女儿童达20000多人。借助市妇联微博、微信公众

号等宣传平台,将宣传知识与维护权益相结合,为妇女儿童打造“网上娘家人”组织。

前移关口,提升事前维权针对性。把青年学生、新婚夫妇和家庭成员作为反家暴宣传的重点人群,分别施策,关口前移。持续开展“反对性别暴力十六日行动”,受益学生30多万人。开展婚前签订反家暴承诺书活动,20000余对新人人参与签订,同时在婚姻登记处设立婚姻调解室,

促进家庭和睦。深化“文明家庭”、“最美家庭”、“和睦家庭”创建活动,共谱社会和谐大旋律。

强化协作,创新妇女维权新举措。成立市维护妇女儿童权益暨和睦家庭创建协调组,建立10个市级妇女儿童维权站、55个乡级妇女儿童维权站、1340个妇女之家、2个婚姻家庭纠纷调解工作室和48个企业妇女之家,接待各类诉求2000多件,协调处理妇女儿童信访案件80余件,

为21名弱势妇女儿童挽回经济损失60万元。联合市中级人民法院、市公安局等部门出台了《漯河市关于在家庭暴力案件中实施人身安全保护裁定的意见(试行)》,发出人身安全保护裁定20个,有效维护了家暴受害妇女合法权益。目前,起草了《漯河市家庭暴力告诫制度实施办法(试行)》,进一步讨论后出台,从政策层面推动《中华人民共和国反家庭暴力法》的落实。

## 瞧这幸福的一家人

■本报记者 刘丹

婆婆爱跳广场舞,张亚丽就专门买了足浴盆让老人放松保健;公婆住的是平房,张亚丽就和丈夫花了一万多元买了壁挂炉,为老人家里每个屋子都装上了暖气片。结婚17年来,张亚丽像女儿一样体贴关心着老人,老人也逢人就夸媳妇孝顺。

张亚丽说:“为人子女,做这些都是应该的,老人为家庭付出了很多很多,做子女的也要尽心尽力地关心、爱护老人。作为子女的我,希望老人身体健康;作为孩子的妈妈,希望孩子健康成长;作为妻子,希望家庭和睦,这就是我的全部。”

1996年张亚丽与丈夫荣大桥相识相恋,2000年结婚。婚后

的生活尽管不富裕,但他们没有怨天尤人,而是相互鼓励,共同憧憬美好未来。2002年年底女儿降生,丈夫忙里忙外,亲手做饭煲汤,照顾孩子,公婆也尽己所能帮助他们。全家齐心协力地关心、爱护老人。作为子女的我,希望老人身体健康;作为孩子的妈妈,希望孩子健康成长;作为妻子,希望家庭和睦,这就是我的全部。”

1996年张亚丽与丈夫荣大桥相识相恋,2000年结婚。婚后

么说的,更是这么做的。身为教师的她总是趁着周末和丈夫一起,带上老人喜欢吃的水果和点心,来到公公婆婆的家中看望两位老人。在这里,张亚丽经常边做家务边与婆婆聊天,学习厨艺,沟通感情。在张亚丽看来,对待老人不仅要“孝”,更要“敬”。公婆虽然年纪大了,但经验丰富,他们遇事总是先向老人请教,听取他们的意见,交流对问题的看法。

家庭成员之间的相互温暖、

宽容和理解,也潜移默化地影响着孩子。每次听到女儿关心的话语,看到懂事的女儿贴心的举动,张亚丽和丈夫总是会心一笑,感受着彼此之间涌动的暖



## 漯河市人民政府关于进一步严格城市建筑垃圾(渣土)运输车辆管理的通告

为进一步规范城市建筑垃圾运输车辆(以下简称“渣土车”)的管理,强力推进大气污染防治攻坚战,改善群众生产生活环境,依据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路运输条例》《城市建筑垃圾管理规定》《河南省公安厅、交通运输厅、住建厅<关于进一步加强城市工程运输车辆管理的通告>》(豫公通〔2016〕264号)等有关法律法规,通告如下:

一、严格市场准入。在城市建成区内从事城市建筑垃圾(渣土)运营的城市工程运输车辆必须是依法注册的法人,取得交通运输、城建等部门的道路运输经营许可证、建筑垃圾处置许可证等证件;企业、车辆和

驾驶人必须符合“三项准入”和“四统一”要求(统一编号、统一标识、统一密闭改装、统一安装卫星装置)。任何单位和个人不得使用未取得上述资质的运输企业和车辆(即“黑渣土车”)从事建筑垃圾清运。

二、严格行政管理。自2017年7月7日起,漯河市城市建成区范围内禁止“黑渣土车”通行。对使用“黑渣土车”的施工工地,一律由主管部门督促限期整改,并依法追究施工单位的主体责任。

三、严格依法处罚。城建、交通运输、公安等部门建立联合执法和信息共享机制,对“黑渣土车”发现一辆、滞留一辆、处罚一辆,落实“三方惩处”,依法严格处罚。

未取得道路运输经营许可证而进行渣土运输的,由交通运输部门依据《中华人民共和国道路运输条例》依法处罚;施工单位将建筑垃圾交给个人或未经核准从事建筑垃圾运输的单位处置的,由城建部门依据《城市建筑垃圾管理规定》责令限期改正,给予警告,处1万元以上10万元以下罚款;运输过程中沿途丢弃、遗撒的,由城建部门依据《城市建筑垃圾管理规定》对运输企业给予警告,处5000元以上5万元以下罚款;对使用报废、拼装车辆、无牌无证、故意污损遮挡号牌、闯红灯、超速、野蛮驾驶等严重交通违法行为,由公安机关依法严格处罚。

四、严格责任追究。各级各部门要建立安全监管责任人制度,明确各环节监管人员名单,制订本系统、本单位的实施意见和责任追究规定,严肃追究相关单位及工作人员内外勾结和失职渎职责任。对渣土车发生亡人道路交通事故构成犯罪的,从追究肇事车辆驾驶人、所有人、承包人、管理人的交通肇事罪、重大责任事故罪等刑事责任和相关职能部门的监管责任。对发现的涉黑、涉恶线索以及垄断市场经营、暴力妨碍执行公务、暴力抗法等违法犯罪行为,依法从快从严从重打击。

五、实行有奖举报。任何单位和个人有权对违反本《通告》规定的违法违规行为进行举报,对经举报查实的,视情节轻重给予100元至500元奖励。

举报途径:

- 1.12369环保举报电话。
- 2.“12369环保举报”微信平台。

2017年7月7日

孟庙镇

## 整治“小散乱污” 助力环保攻坚

为加快环保突出问题治理步伐,持续改善镇域环境质量,近期,孟庙镇积极做好“小散乱污”整治工作。

加强领导,落实责任。成立孟庙镇“小散乱污”集中攻坚工作领导小组,制订实施方案,明确整治目标、整治范围和整治节点。落实“一长三员”制度,强化网格化管理,以片区为单位,明确责任,分企到人,做到监管无死角、无盲点。

联合整治,凝聚合力。积极联合区环保、公安、国土、电力、市场监管等部门对孟庙镇“小散乱污”企业开展联合执法检查,根据企业违法情形,分类整治。同时,充分发挥舆论监督

作用,畅通群众举报渠道,对整治取缔工作公开曝光。通过宣传条幅、标语等媒介,动员群众共同参与环保工作,形成合力。

加强督导,严格问责。成立督查组,采取明察暗访、突击检查等方式,对整治情况进行巡回督导检查,坚决杜绝反弹。建立完善网格化监管、常态化巡查、定期通报机制,对工作进展情况实行日调度、月调度制度推进,对瞒报漏报和整改不到位的严肃追责,确保整治工作取得实效。

截至目前,共排查取缔类38家,已取缔30家;整治类81家,已整治49家;新发现25家,已取缔4家,整治9家。

朱哲斐

源汇区城乡建设和环境保护局

## 隐形变异“四风”问题 专项治理见实效

“看似不务正业,其实心中装着百姓,城管不只是执法,更是服务。这样的城管,老百姓热爱!”近日,网友“飞飞”对源汇区城管队员张巍帮助我市寻亲的王先生成功找到儿子的事迹点赞。张巍在执勤中接到从新疆来漯河的王先生的寻亲求助后,热情提供帮助,并通过联络网络找到了亲人。这只是源汇区城乡建设和环境保护局机关干部作风转变的一个缩影。

今年以来,源汇区城乡建设和环境保护局从强化教育入手,采取三项措施,大力开展隐形变异“四风”问题专项治理。一是加强教育管理。结合“两学一做”学习教育召开中层以上干部动员会,组织党员干部重温中央八项规定、《纪律处分条例》

等,使党员干部不断增强纪律意识、规矩意识,做到刻印于心、落实于行。二是开展自查自纠。强化问题导向,严格按照“群众提、自己找、上级点、互相帮”的方法,针对隐形变异“四风”问题,自我查摆,列出问题清单,逐项制订整改措施,确保自查不漏项,纠正无死角。三是领导干部以身作则。领导干部在专项治理中带头把自己摆进去,带头学习党章党纪党规,带头查摆问题,带头纠正问题,形成以上率下落实中央八项规定精神的良好局面。

目前,全体机关干部在工作中掀起了比干劲、比服务、比奉献的热潮,机关干部服务意识、奉献精神进一步增强,作风明显转变。

王金峰 李迪

商桥镇

## 多举措服务返乡青年创业

为鼓励外出青年返乡创业,今年以来,商桥镇采取扎实举措,为返乡青年在农村创业提供便利,帮助其实现创业梦想。

加强创业舆论宣传。通过广播、电视、微信等多种媒介,深入宣传国家扶持创业政策、身边创业典型、网上创业优势等,在全镇掀起创业热潮,鼓励、吸引有志青年返乡创业。

实施创业服务培训。以镇党政办公室为核心,加大创业培训力度,对返乡青年及创业者定期

开展各种培训,提高其创业能力。同时,在镇域范围内大力推进美丽乡村建设,优化回归创业的软硬件环境。

搞好创业扶持工作。在积极落实好上级各项扶持创业政策的同时,着力建好扶持平台,帮助外出青年返乡创业。

今年以来,商桥镇共开展各类青年农民培训3次,培训人员200余人次,全镇先后涌现出青年农民创业项目12个,提供就业岗位200余个。

巩守仁

## 声明

漯河市华祥房屋建筑工程开发有限公司于2002年8月9日盗用本人身份信息,用于购买其开发的房屋一套(市区工农路棚江西区第一座2单元2层东户,面积127.15平方米),并在本人完全不知情、未到场的情况下,在市建行交通路支行以本人名义办理个人贷款。现特此声明:本人从未拥有此房的使用权和所有权,由此造成的一切后果与本人无关,本人将保留通过法律途径主张权利。

声明人:张静(身份证号:411102\*\*\*\*\*8302)

2017年7月7日